
Séance ART/Anglais : Décoration des œufs de Pâques 

Cycle 1 et 2 

Objectif disciplinaire général 
 
 
Objectifs disciplinaires spécifiques 

Par l’observation, dégager puis utiliser des 
caractéristiques techniques, des supports, des 
matières  
Reproduire, assembler, organiser, enchaîner des 
formes à des fins créatives pour la décoration des 
œufs de Pâques. 

Objectifs linguistiques Comprendre des consignes simples données en 
anglais pour réaliser une œuvre d’art 

Lexique Les couleurs en anglais (Blue, red, yellow, green ou 
plus en fonction du niveau de classe 
Les lignes (zigzag, wave) les motifs (à pois ou tacheté 
= spotted / à rayures = striped / à carreaux = 
checked / à fleurs = flowery) 
Les actions: paint, colour, draw, glue or stick 

Matériel  Des œufs en polystyrène (polystyrene eggs) 
De la peinture (paint) (different colours) 
Des paillettes décoratives (decorative sequins) 
Serviettes de table (napkins)+ vernis colle (varnish 
glue) 
Des pinceaux brosse (brush brushes) 

Pré requis disciplinaires Les élèves connaissent déjà certaines techniques : 
utilisation d’un pinceau pour peindre ou dessiner 
Les mélanges de couleurs primaires pour obtenir des 
couleurs secondaires ou tertiaires 

Déroulement : Activités possibles Activité 1 des élèves 
Peindre son œuf  
Consigne: Paint one half of your egg in green, red or 
white.  
Leave it dry. When it is dry, paint the rest. 
 

Activité 2:  When the paint is dry, decorate your egg 
with spots, stars or flowers with another colour 
Leave it dry. 

Variante : 1 
En fonction du graphisme étudié, faire du graphisme sur 
des bandes puis décorer l’œuf en collant dessus ces 
bandes. 
Consigne 1 : Decorate your strips as you want. 
Consigne 2 : Then glue them on your egg. 

Variante : 2 
Coller des paillettes décoratives sur quelques bandes de 
couleur puis coller ces bandes sur l’œuf. 
Consigne 1 : Glue the sequins on your strips. 
Consigne 2 : Then glue them on your egg. 



L’enseignant peut encourager des collages qui respectent 
un rythme.alternance de bandes de couleurs différentes 
ou de motifs différents) 

 Variante : 3 
On peut aussi coller des motifs issus de serviettes de 
table en papier puis recouvrir de vernis colle 
Consigne 1 : Choose patterns that you like and  cut them 
out. 
Consigne  2 : Stick them on your egg 
Consigne 3 : Cover them with glue varnish 

 


